



平成 23 年 5 月 10 日

各 位

会 社 名 東洋紡績株式会社  
代表者名 代表取締役社長 坂元 龍三  
(コード 3101 東証、大証、各第 1 部)  
問合せ先 I R グループ長 竹内 郁夫  
(TEL 06-6348-4210)

(訂正)「平成 23 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 23 年 5 月 9 日に発表いたしました「平成 23 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容について、一部訂正すべき事項がありましたので、別紙のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

以上

【訂正箇所】

(16 ページ)

3. 連結財務諸表 (6) 連結財務諸表作成のための基本となる重要な事項

(訂正前)

<p>前連結会計年度 (自 平成 21 年 4 月 1 日 至 平成 22 年 3 月 31 日)</p>	<p>当連結会計年度 (自 平成 22 年 4 月 1 日 至 平成 23 年 3 月 31 日)</p>
<p>1. 連結の範囲に関する事項 (1) 連結子会社の数 57 社 主要な連結子会社名は、「2. 企業集団の状況」に記載のとおりであります。 当連結会計年度より、東洋紡テキスタイルアセンブレイジ㈱は清算終了したため、東洋紡インテリア㈱、大同マルタ染工㈱及び㈱バイソンは事業撤収が完了し重要性が無くなったため、東洋化成工業㈱及び(有)東洋紡建物(株)は当社と合併したため、(株)東洋紡ジーンアナリシスは東洋紡バイオロジックス㈱と合併したため、それぞれ連結の範囲から除外しております。</p>	<p>1. 連結の範囲に関する事項 (1) 連結子会社の数 54 社 主要な連結子会社名は、「2. 企業集団の状況」に記載のとおりであります。 当連結会計年度より、東洋衣料㈱及び東洋紡DK㈱は清算終了したため、(株)新晃は東洋紡テクノユニ㈱と合併したため、それぞれ連結の範囲から除外しております。 なお、サントミック㈱は東洋紡テクノユニ㈱に、ダイヤ毛糸㈱は東洋紡DK㈱に商号を変更しております。</p>

(訂正後)

<p>前連結会計年度 (自 平成 21 年 4 月 1 日 至 平成 22 年 3 月 31 日)</p>	<p>当連結会計年度 (自 平成 22 年 4 月 1 日 至 平成 23 年 3 月 31 日)</p>
<p>1. 連結の範囲に関する事項 (1) 連結子会社の数 57 社 主要な連結子会社名は、「2. 企業集団の状況」に記載のとおりであります。 当連結会計年度より、東洋紡テキスタイルアセンブレイジ㈱は清算終了したため、東洋紡インテリア㈱、大同マルタ染工㈱及び㈱バイソンは事業撤収が完了し重要性が無くなったため、東洋化成工業㈱及び(有)東洋紡建物(株)は当社と合併したため、(株)東洋紡ジーンアナリシスは東洋紡バイオロジックス㈱と合併したため、それぞれ連結の範囲から除外しております。</p>	<p>1. 連結の範囲に関する事項 (1) 連結子会社の数 54 社 主要な連結子会社名は、<u>東洋紡スペシャルティズトレーディング㈱、日本エクスラン工業㈱、御幸ホールディングス㈱、東洋紡不動産㈱、呉羽テック㈱、東洋紡エンジニアリング㈱、東洋クロス㈱</u>であります。 当連結会計年度より、東洋衣料㈱及び東洋紡DK㈱は清算終了したため、(株)新晃は東洋紡テクノユニ㈱と合併したため、それぞれ連結の範囲から除外しております。 なお、サントミック㈱は東洋紡テクノユニ㈱に、ダイヤ毛糸㈱は東洋紡DK㈱に商号を変更しております。</p>